RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMK PGRI 3 NGANJUK
Kelas / Semester X/ 1

Tema : Teks Recount

Sub Tema : Tokoh Terkenal
Pembelajaran ke 24

Alokasi waktu . 45 Menit

A. Kompetensi Inti

1. Pengetahuan
Memahami, menerapkan, menganalisis, dan mengevaluasi tentang pengetahuan
faktual, konseptual, operasional dasar, dan metakognitif sesuai dengan bidang
dan lingkup kajian bahasa Inggris pada tingkat teknis, spesifik, detil, dan
kompleks, berkenaan dengan ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan
humaniora dalam konteks pengembangan potensi diri sebagai bagian dari
keluarga, sekolah, dunia kerja, warga masyarakat nasional, regional, dan

internasional.

2. Keterampilan
Melaksanakan tugas spesifik dengan menggunakan alat, informasi, dan prosedur
kerja yang lazim dilakukan serta memecahkan masalah sesuai dengan bidang
kajian bahasa Inggris.
Menampilkan kinerja di bawah bimbingan dengan mutu dan kuantitas yang
terukur sesuai dengan standar kompetensi kerja.
Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara efektif, kreatif,
produktif, kritis, mandiri, kolaboratif, komunikatif, dan solutif dalam ranah abstrak
terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah, serta mampu
melaksanakan tugas spesifik di bawah pengawasan langsung.
Menunjukkan keterampilan mempersepsi, kesiapan, meniru, membiasakan, gerak
mahir, menjadikan gerak alami dalam ranah konkret terkait dengan
pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah, serta mampu melaksanakan
tugas spesifik di bawah pengawasan langsung.

B. Kompetensi Dasar

1. KD pada Kl pengetahuan
3.7 Menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa
teks recount lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait
peristiwa/pengalaman sesuai dengan konteks penggunaannya

2. KD pada Kl ketrampilan
4.7.Menyusun teks recount lisan dan tulis, pendek dan sederhana, terkait
peristiwa/pengalaman, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan
unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks

C. Indikator Pencapaian Kompetensi
1. Indikator KD pada Kl pengetahuan.
v' Menganalisis struktur dari teks recount yang diberikan.
v' Melath menentukan unsur kebahasaan dalam teks recount .

2. Indikator KD pada Kl keterampilan
v" Menyusun paragraph Recount berdasarkan contoh yang diberikan
v' Menyampaikan teks recount dari hasil tulisan siwa.



D. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah berdiskusi dan menggali informasi, siswa dapat:
¢ Menganalisa dan menemukan ide pokok dalam teks recount.
e Menentukan struktur (general function dan unsur kebahasaan) dari bacaan
recount.

Disajikan contoh kalimat perbandingan, siswa dapat:

e Menyusun paragraf recount berdasar analisis yang telah dilakukan sesuai
pedoman dengan penuh tanggung jawab

¢ Menyampaikan teks recount dari hasil tulisan siswa secara jelas dan santun

E. Materi Pembelajaran :
Bacaan tentang Teks recount .
Struktur teks dan unsur kebahasaan

F. Pendekatan, Model, dan Metode

Pendekatan : Saintifik
Model pembelajaran  : Discovery Learning
Metode : PPP ( Presentation Practice Production )

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pertemuan Pertama:

Alokasi
No Keterangan/Sintaks
Waktu

1 Pendahuluan

1. Guru memberi salam, selanjutnya menanyakan kabar 10
peserta didik

2. Salah satu siswa memimpin berdoa sebelum memulai
pelajaran

3. Siswa mengecek kebersihan kelas

4. Guru memberikan apersepsi terkait materi yang akan
diajarkan

5. Guru mengaitkan materi dengan manfaat dalam kehidupan
sehari-hari

6. Guru menyampaikan KD, tujuan pembelajaran, dan bentuk
penilaian

2 Kegiatan Inti

Mengidentifikasi masalah (Mengamati) 25

1. Siswa mengamati teks recount yang sudah
disediakan guru berbentuk power point .




2. Guru memberikan informasi umum terkait teks
recount yang telah diamati.

3. Siswa menganalisis struktur kebahasaan dari
contoh contoh yang diberikan sesuai prosedur dengan
penuh tanggung jawab

Menetapkan masalah (Menanya)

1. Siswa bertanya tentang informasi umum yang terdapat
dalam contoh teks recount tersebut.

2. Siswa yang lain bisa memberikan respon/jawaban
terhadap pertanyaan teman,

3. Siswa menyusun paragraph bentuk recount

Mengembangkan solusi (Mengumpulkan informasi)

1. Siswa memahami dan menemukan ide pokok dalam teks
sesuai pedoman dengan penuh tanggung jawab

2. Menentukan struktur kebahasaan teks recount sesuai
pedoman dengan penuh tanggung jawab

Kegiatan Penutup

1. Guru mengajak peserta didik melakukan refleksi terhadap
kegiatan yang sudah dilaksanakan dan ditulis dalam buku
catatan masing-masing.

2. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil
pembelajaran.

3. Salah
satupesertadidikmemimpindoauntukmengakhiripelajaran

4. Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan salam.

10

2. Pertemuan Kedua:

Alokasi
No Keterangan/Sintaks
Waktu
1 Pendahuluan
1. Guru memberi salam, selanjutnya menanyakan kabar 10

peserta didik

2. Salah satu siswa memimpin berdoa sebelum
memulai pelajaran




3. Siswa mengecek kebersihan kelas

4. Guru memberikan apersepsi keterkaitan materi hari
ini dengan pertemuan sebelumnya

5. Guru mengaitkan materi dengan manfaat dalam
kehidupan sehari-hari

6. Guru menyampaikan KD, tujuan pembelajaran, dan
bentuk penilaian

Kegiatan Inti

Melakukan tindakan strategis (Menalar)

1. Siswa secara mandiri menentukanstruktur teks
dan unsur kebahasaannya.

2. Siswa membuat teks recount berdasar analisis
yang telah dilakukan.

Melihat ulang dan mengevaluasi (Mengomunikasikan)

1. Siswa (dipilih secara acak) menyampaikan teks
recount dan stuktur teksnya yang telah dibuat
secara jelas dan santun

2. Siswa yang lain bisa merespon/menanggapi

3. Siswa mendapat kesempatan memperbaiki teks
recount yang dibuat dari tanggapan teman

25

Kegiatan Penutup

1. Guru mengajak peserta didik melakukan refleksi
terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan,
utamanya terkait KD

2. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan
hasil pembelajaran.

3. Salah satu peserta didik memimpin doa untuk
mengakhiri pelajaran

4. Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan
salam.

10




H. Media, Alat/Bahan, dan Sumber Belajar
1. Media
= Power point tentang teks recount
2. Alat/Bahan
= Laptop
= LCD/Proyektor
3. Sumber Belajar
»  Buku Guru edisi 2016
»  https://www.google.com/search?g=gambar+struktur+recount+text&client=
ms-android-
sonymobile&prmd=inmv&sxsrf=ALeKk00CI_TNpJfJaXBPBIO2eYbaXIR_9g:16
263684097278&source=Inms&tbm=isch&sa=X&ved=2ahUKEwiug9e6xuXxAhU
z8HMBHWH_BfwQ_AUoAXoECAIQAQ&biw=360&bih=512
» https://www.ilmubahasainggris.com/biografi-singkat-soekarno-dalam-
bahasa-inggris

I. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Pembelajaran, Remedial dan Pengayaan
1. Teknik Penilaian
Teknik penilaian : Tes tulis dan performance
Bentuk penilaian : Pilihan Ganda dan Uraian dan performance
2. Instrumen Penilaian
Pertemuan pertama (Pengetahuan), Pertemuan kedua (keterampilan)



PENILAIAN PENGETAHUAN
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KD IPK Materi Pokok Indikator Soal Bentuk | No Butir Soal
Soal | Soal
towards
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future
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Pedoman penskoran aspek pengetahuan:

Skor tiap soal = 25

Nilai = Skor yang diperoleh x 100

Skor maksimal (50)

Penilaian Keterampilan
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Rubrik Penilaian dan penskoran
INSTRUMEN PENILAIAN
KETRAMPILAN SPEAKING
No Aspek yang dinilai skor
1 Grammar dan Vocabulary
« Menggunakan tata bahasa yang benar dan kosakata yang tepat 10
« Menggunakan tata bahasa dan kosakata yang terkadang kurang tepat 8
tetapi tidak mempengaruhi makna
« Menggunakan tata bahasa dan kosakata yang kurang tepat dan 6
mempengruhi makna
e Menggunakan tata bahasa dan kosakata yang sulit/tidak dapat 4
dimengerti N
o Sulit memproduksi kata-kata diam
2 | Disiplin/tanggung jawab
o Mengumpulkan tugas tepat waktu dan hasilnya sangat memuaskan 10
o Mengumpulkan tugas tepat waktu tetapi hasil kurang memuasakan 8
o Mengumpulkan tugas tepat waktu tetapi hasil tidak memuaskan 6
« Mengumpulkan tugas tidak tepat waktu tetapi hasilnya maksimal 4
o Mengumpulkan tugas tidak tepat waktu dan hasilnya kurang maksimal 2
3 | Ucapan dan Intonasi
o Ucapan dan intonasi sangat jelas mendekati penutur asli 10
o Ucapan dan intonasi jelas meskipun terdapat aksen bahasa pertama 8
o Ucapan dan intonasi kurang jelas dan mempengaruhi makna 6
o Ucapan dan intonasi tidak jelas dan menghilangkan sejumlah makna 4
« Ucapan dan intonasi tidak mampu mengungkapkan makna 2
4 | Komunikasi interaktif
e Percaya diri dan lancar dalam mengambil giliran berbicara dan mampu | 10
mengoreksi diri jka membuat kesalahan
e Percaya diri meskipun terkadang minta pengulangan dan menunujukkan | 8
keraguan
o Lebih banyak merespon daripada berinisiatif 6
« Sulit diajak bicara meskipun sudah dipancing 4




o Tidak mampu mersepon inisiatif 2
Jumlah 40
Penskoran
Nilai - JUMLAH NILAI
—_— X100 % =
JUMLAH TOTAL
contoh : 32
— X 100% = 80
40
Rubrik Penilaian dan penskoran
INSTRUMEN PENILAIAN
WRITING
No Aspek yang dinilai skor
1 Langkah retorika
o Berstruktur sesuai jenis teks secara maksimal
o Berstruktur minimal sesuai dengan jenis teks
o Pilihan kata atau kalimat tidak jelas 10
o Tidak terstrukur dan sulit dipahami 8
6
4
2 | Tata bahasa
o Benar dan tepat 10
o Terkadang kurang tepat tapi tidak mempengaruhi arti 8
o Kurang tepat dan memepengaruhi arti 6
« Sulit dimengerti 4
3 | Kosa kata 10
e Benar dan tepat 8
o Terkadang kurang tepat tapi tidak mempengaruhi arti 6
o Kurang tepat dan memepengaruhi arti 4
o Sulit dimengerti
4 | Kejelasan makna
o Sangat jelas dan sangat efektif
Cukup jelas dan efektif 10

« Jelas dan tidak efektif
o Kurang jelas

H O 00




5 | Hubungan antar gagasan

e Sangat jelas 10
e Cukup jelas 8
e Kurang jelas 6
e Tidak jelas 4
Penskoran
Nilai - JUMLAH NILAI
— X100 % =
JUMLAH TOTAL

1. Pembelajaran Remedial dan Pengayaan
Soal pengayaan

1 | Buatlah text recount tentang dirimu sendiri
atau tentang orang lain

Skor maksimal

Pedoman penskoran

Nilai = nilai yang diperoleh x 100

Nilai maksimal

Soal remedial



JAWABAN
1 | presentate your own text.tentang text recount
2
3
4
5
Skor maksimal
Pedoman penskoran
Nilai = nilai yang diperoleh x 100
Nilai maksimal
Nganjuk, 12 Juli 2021
Mengetahui,
Kepala Sekolah, Guru Mata
Pelajaran,
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PRAYITNO, S.Pd.
NIP.196108161988003 2 003




